



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

ZHOU JIA QIAO

周家桥

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



周家桥街道党工委 联合出版

军民鱼水情谊深 双拥共建谱新篇

周家桥街道举行军民共建签约仪式暨庆“八一”诗歌演唱会活动



区居民之间的紧密联系,着力推进双拥工作的影响力和感染力,营造更加良好的拥军优属氛围奠定了基石。

仪式过后,丰富多彩的文艺节目将整场活动推向了高潮,军旅歌唱家团队用诗朗诵、歌唱等艺术方式,通过“上海建党、浦江启航、井冈烽火、万水千山、延安战歌、缅怀英雄、建设中国、历史抉择、歌唱新时代、社会主义”十个篇章,呈现出中国共产党从石库门到天安门的战斗史,让在场的官兵及退役军人深切感受到党和政府对他们的关心和关怀。整场活动在欢乐的氛围中圆满落幕。

“八一”建军节来临之际,周家桥街道在社区文化活动中心举行了“军民鱼水情谊深 双拥共建谱新篇”——周家桥街道军民共建签约仪式暨庆“八一”《石库门到天安门》诗歌演唱会活动。上海警备区第六离职干部休养所所长杨会磊、上海警备区长宁第六离职干部休养所政委周鸿云、街道党工委书记朱文华、上海市长宁区人民武装部科长金鸣翔、长宁区退役军人事务局拥军优抚科科长吴昌华、上海警备

区第六离职干部休养所官兵代表、街道党政领导班子,街道在职退役军人代表、居民区代表约120人参加了此次活动。

活动伊始,朱文华为活动致辞,他代表街道向上海警备区长宁第六离职干部休养所全体官兵致以热烈的欢迎和节日的祝福,并向社区内的优抚对象和退役军人致以诚挚的问候。

朱文华表示,周家桥街道的双拥工作在区委、区政府相关部门的

关心指导下,按照“组织健全、政策落实、活动经常、关系融洽”的要求,牢固树立“同呼吸、共命运、心连心”的双拥理念,积极广泛开展“拥军优属、拥政爱民”活动。挖掘出一批退役军人先进典型,撰写《军徽永闪耀 军人无退役》退役军人风采录,通过典型宣传,在全社区营造了关心国防、热爱军队、尊崇军人的浓厚氛围。活动现场,周家桥街道与长宁第六离职干部休养所达成共建,为加强部队和社



加强党性修养 稳固信仰之基

周家桥街道召开党风廉政警示教育月部署会

为推动全面从严治党持续向纵深发展,一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”机制,激励街道党员干部履职尽责、清正廉洁,筑牢拒腐防变的思想防线,根据年度工作安排,周家桥街道党工委、纪工委于2020年7月至8月集中开展年度街道党风廉政警示教育月系列活动。

7月27日上午,街道党政领导班子、全体机关干部、各中心和居民区负责人,在街道六楼会议室召开“2020年周家桥街道党风廉政警示教育月部署会”。街道党工委副书记、纪工委书记、监察办主任蒋寒青对今年的党风廉政警示教育月活动进行了动员部署,明确了



此次活动的目的和意义,介绍了今年警示教育月三个方面的活动内容,包括党风廉政建设主题教育、党风廉政建设述职和民生实事项目督查、推进廉政文化建设等方面,具体包括一次廉洁自律大讨论、一次年中全面从严治党重点责任项目述职、一次廉政诗词学习竞赛等“十个一”系列活动。

街道党工委书记朱文华强调“党风廉政警示教育月”是街道的一项制度安排,要常抓不懈,认真落实。并提出了具体要求:

一是抓好责任落实。

要认真深化“四责协同”机制,落实全面从严治党责任项目,管好班子带好队伍。

二是抓好经常性监督。

要做好内审工作,加强内控检查。

三是抓好风险防控。

要加强街道廉政风险防范的预测、预警、预防,查漏补缺,将廉政风险防控做实做严。

四是抓好专项治理。

要结合审计、市委巡视延伸、区委巡察的要求,抓好专项问题的整改。

五是抓好廉洁教育。

要认真开展“党风廉政警示教育月”系列活动,持续推动“廉教育”常态化、制度化,着力在落实制度上下功夫、在化风成俗上做文章、在日常监督上求突破。